

『医療通訳学習テキスト』第二版正誤表(2017年4月1日)

箇所	誤	正
52ページ 2-12「虫垂」(英)	trachea	appendix
52ページ 2-12「虫垂」(コ)	기관	충수
52ページ 2-12「虫垂」(中)	气管	阑尾
318ページ 図表8「(前期)高齢者医療」の「被保険者の列」	70歳以上75歳未満の健康保険加入者	65歳以上75歳未満の健康保険加入者
371ページ 下から4行目	「人文知識・国際業務」	「技術・人文知識・国際業務」
372ページ 図表15、在留資格欄	投資・経営	経営・管理
372ページ 図表15、在留資格欄	技術	高度専門職
372ページ 図表15、技術の項、内容欄	理科系の技術者	ポイント制による高度人材
372ページ 図表15、人文知識・国際業務の項、内容欄	企業の語学教師、デザイナー、通訳など	理科系の技術者、企業の語学教師、デザイナー、通訳など

『医療通訳学習テキスト』第一版・第二版正誤表(2018年3月25日)

箇所	誤	正
77(第1版・69)ページ 6-9「アポクリン汗腺」(中)	顶泌汗腺	顶泌汗腺